

处处喜庆迎新春 浓浓年味扑面而来

春节将至,在菏泽城区,年货市场红红火火,公园景点热热闹闹,人们选购年货,休闲游玩,处处洋溢着节日的喜庆气氛,浓浓的年味扑面而来。

东方红大街是菏泽城区传统的商业街,“到东方红大街逛一逛”是很多菏泽人过年的一种习惯,一种情结。街道上人来人往,川流不息;街道两旁,吃的、穿的、玩的应有尽有;人们的欢声笑语,商家新年祝福的歌,此起彼伏,更能让人感受到浓浓的节日气氛。

广福街上的“年货大集”安置点,灯笼、春联、中国结等节庆用品,种类繁多,呈现出耀眼的大红色,喜庆亮丽,是菏泽城区春节前一道特有的风景。

老城曹州是市民新的打卡地,在这里人们参观游览,品尝美食,体验手工艺现场制作,感受别样的乐趣……

曹州路两旁的副食品市场红火热闹,商家备足了货源,方便顾客选购。各种糖果靓丽诱人,是过年的必需品。

曹州路汇丰农贸市场附近的年货市场,各类生鲜食品货源充足,摊点前,人们忙着选购,显示出节日市场的繁荣。馍店里,最能体现年味的花糕,也是非常抢手……

环城公园附近的花卉市场,应节的花卉争奇斗艳,姹紫嫣红,买花的市民熙熙攘攘。“快过年了,买点鲜花回家装点一下,图个喜庆。”正在挑选鲜花的市民李女士说。

文/图 记者 周东伦



在小商品城,为方便顾客挑选,商家在店门前挂满了各式各样的灯笼



市民在花卉市场挑选鲜花



“到东方红大街逛一逛”是很多菏泽人过年时的一种情节

“水浒人物”春运接站



“今年回家过年,拿的行李比较多,正愁着呢,没想到‘鲁智深’走上前,二话不说就替我把行李扛到了站外,这种感觉真温暖!”刚下火车,就看到“打虎英雄武松”为我们保驾护航,有一种穿越的既视感,既感到新奇,又感到安全和亲切!近日,在郓城县火车站,大批归乡游子下车后,就被车站内外“108将”的身影所震撼。

随着春节的脚步越来越近,每天都有大批游子归乡。在这个特殊时期,郓城县开展了一项富有创意和文化内涵的活动——“水浒人物”春运接站。

据悉,本次活动还特别设置了互动环节,归家游子可以与水浒人物合影、签名、交流等,通过现场参与竞猜,还能免费领取景区门票及伴手礼。

记者 全志华 通讯员 苏亚摄



人们在老城曹州游玩,感受年味



“龙元素”商品走俏年货市场

春节临近,市场上设计精美、寓意吉祥的“龙元素”商品受到了市民的广泛关注和喜爱,其销量持续走高,“龙元素”的独特魅力吸引了众多消费者。图为2月7日上午,我市一商场里,店铺老板向记者展示走俏市场的“龙元素”玩偶。

记者 张慧摄

情系民心 卡惠民生

我市“社保卡惠民服务季”活动走进农村大集

本报讯(记者 马琳 通讯员 郭青竹)2月6日,在牡丹区牡丹街道的李集集市上,市人社局举办的“情系民心、卡惠民生,社保卡惠民服务季”活动的摊位前吸引大量群众围观,工作人员一边发放材料一边和群众详细讲解社保卡的用途。

据工作人员介绍,社保卡是人社部门联合银行发行的双账户、双密码的IC卡,集身份凭证、就医购药、金融服务、待遇发

放等多项功能为一体,是群众的“保障卡”“金融卡”“待遇卡”。此外,电子社保卡还是办理人社业务的掌上平台,群众使用频率较高的养老保险转移、待遇资格认证、就业登记等70多项人社业务,都可以在电子社保卡上办理。

据了解,“社保卡惠民服务季”活动由市人社局主办,市、县、乡三级联动,线上线下同步推进,联合驻地社保卡合作银行,组

织人员进集市、进社区、进乡村,以群众易于接受的形式讲解社保卡知识、宣传社保卡政策,让更多的群众知卡、懂卡、用卡,让社保卡更好地服务群众生活。活动从2月2日开始,将持续20天。群众想要了解社保卡办理的相关业务,可以关注“菏泽人社”微信公众号下载《社保卡业务办理明白纸》,也可以拨打12333热线进行电话咨询或到人社部门社保卡窗口咨询。



巨野县龙堭镇举办首届农村“乒超”联赛

2月6日,巨野县龙堭镇首届农村“乒超”联赛决赛在新巨龙职工之家火热开赛,90名进入决赛的乒乓球选手各显身手,经过激烈角逐,产生出成年组、未成年组、女子组前三名和优秀选手。

据悉,巨野县冬季“村村有好戏”暨龙堭镇第一届农村乒乓球超级联赛于2023年12月23日启动,旨在围绕“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”四赛系列活动,丰富广大群众文体生活,增强全民健身意识,倡树新时代美德健康生活方式,以农村“乒超”为小切口,掀起全镇“村村有好戏”大热潮。

记者 苏成华 通讯员 肖守祥 谢新华 董鑫光摄

倡树美德健康生活方式

勤俭节约

讲文明 树新风